
Důvod Evokace.

Rád bych vyvinul nějaké léčebné schopnosti, jak se rychleji zotavit z onemocnění a pokud možno 
poskytnout podporu ostatním. Ačkoli udržuji zdravý životní styl, nemám přirozené schopnosti pro 
léčení. Nenosím okolo sebe nebo v sobě zásobárnu energie. Nevěnuji požehnání jiným kvůli 
jasnosti a zářivým kvalitám své aury. Jako typický Vodnář, více se starám o budoucnost, než s 
tím, abych zachycoval pozornost ostatních charismatickou přítomností. Ačkoli mohu akumulovat 
spousty energie, když se koncentruji, tato energie slouží jiným účelům než revitalizaci fyzického 
těla.

Jsem, nicméně, velmi citlivý k energii. Pouze potřebuji malý vzorek aury ducha k napsání 
stránky o jeho kvalitách. Jednou jsem se málem vrátil na vysokou, kde jsem dostal Ph.D. ve 
fyziologii. Myslel jsem, že by bylo skvělé spojit meditaci, biochemii a lékařské znalosti, o tom jak 
tělo pracuje. Tehdy jsem telefonoval s vedoucím Univerzity v Havaji Lékařské Školy. Mluvili jsme 
asi 15 minut o podmínkách hodnosti ve fyziologii, studijním plánu a jak je fyziologie spojená s 
řádným lékařským stupněm. 

Ačkoliv mohu mluvit s Radinem o jeho léčebných metodách a praktikách, následující esej je jako 
telefonní konverzace s hlavou lékařského programu na Univerzitě v Havaji. Sbírání detailů o 
studijním plánu mě nijak nekvalifikuje k diagnostice nebo k vykonávání chirurgie. Musíš vzít 
program a absolvovat stáž, před tím, než se staneš kvalifikovaným. Konverzace s hlavou 
lékařského programu nebo v tomto případě s Radinem, ti dává jasný náčrtek o podmínkách a 
práci nezbytných pro duchovní léčení.

Dosud, jsem již seznámený s nějakými věcmi, které Radina zmiňuje jako požadavky. 
Samozřejmě pro jedince, už zručnými v léčení nebo medicíně nebo kteří si přejí vycvičit se 
během let, je Radina neocenitelným zdrojem moudrosti a podpory.

26 stupňů Štíra v Zemské zóně.

Jednoduše řečeno, zde je pronikavý a beztvarý stav uvědomění, ve kterém vytvoříte zdraví a 
harmonii v živých bytostech. V magických termínech, toto je kabalistická voltáž moci, kterou 
vykouzlíte uzdravující síly z ničeho na základě vysloveného slova. 

Radinova doména v Akáše. 

Tato forma intuice může vidět všechno co se děje v těle a léčit pomocí síly akáši. Znovu, toto je 
extrémně pronikavé poznání. 



Radinova sigilie. 

Tato sigilie zvyšuje tvou schopnost léčit. Vyvineš si moc nad fyzickým tělem.
Po této evokaci, jsem zkoušel použít sigílii znovu pro práci z prvního cvičení v Bardonově knize, 
Brána k opravdovému zasvěcení. Nakreslil jsem Radinovu pečeť před sebe do vzduchu na třech 
rovinách. Koncentroval jsem se na tento obraz myšlenkou magického léčení. V tomto cvičení jde 
o to, shromažďovat energii do svého těla ze vzduchu.

Při meditaci s touto sigilií se mi podařilo nakupit krásné akumulaci briliantově bílého světlo do 
svého těla a opravdu to bylo cítit jako léčivá energie. Rychle se mi daří dosáhnout toho, co se 
zdá být nejvyšším množstvím nakupení, které mohu vydržet. Je to také lehké, přelévat energii z 
mého těla do mých rukou a pak do konečků prstů. 26 stupňů Štíra, které je Radinovou pozicí v 
zemské zóně, je jeden stupeň vzdáleno od mého natálního Jupitera. Zdá se, že mi to dává silnou 
vazbu k tomuto duchu.

Radinův vnitřní zdroj inspirace.

Takoví lidé, kteří chápou světlo, akášu a vyslovené slovo, mohou svobodně léčit dle své vlastní 
úvahy. Stvoření je oslava. Magické léčení je činem Božské Prozřetelnosti. Můžeš léčit a 
obnovovat zdraví a harmonii dokonce, když pro to neexistuje žádný základ. To je tvoje tvůrčí 
vůle, která zahájí a započíná změny.

Jinými slovy, pokud být nemocný slouží karmickému účelu, sám léčitel poskytuje inspiraci a 
oprávnění, pak v okamžiku léčení dodává nový smysl života nemocné osobě. Chceš-li to provést, 
musíš udělit jedinci zde a tady lekci, kterou by jedinec musel získat skrz utrpení. Poskytuješ 
realizaci a vhled, který by byl jedinec obdržel možná po letech učení sám na sobě. Je mnoho 
zákonů řídící věci, historii a vědomí. Ale jeden z těchto zákonů je, že můžeš dělat věci nově v 
souladu s láskou a inspirací, která se v tobě nachází.

Radinova Vnější Aura.

Jako Štír, Radinova aura je velmi intenzivní a vysoce nabitá. Cítit Radinovu auru je jako držet 
ruce nad vodou, která má ohromnou magickou moc uvnitř. To je trochu podobné tomu, co se 
nazývá magický volt -- je to elektrické fluidum  obklopené polem magnetické energie. To 
znamená, že je tam přítomen element, který je neuvěřitelně energický a vzrušující. Povzbuzuje a 
oživuje. A je tam síla, která je velmi utišující, uklidňující a pečující. Odstraňuje napětí a utišuje. 
Radina uplatňuje oboje s báječnou dovedností. Je tu tedy jemný a láskyplný dotek, který je 
spojen s nesmírnou silou transformace.



Vnitřní Aura.

Radina má akášické uvědomění, které může kontrolovat krevní buňky, svalovou tkáň, hormony, 
endokrinní žlázy, metabolismus a fyziologii těla. On může přikazovat tělu a tělo odpovídá na jeho 
vůli. Má Štíři schopnosti vzít něco, co je temné a nečisté a pak to transformovat, takže je to 
nové a čisté.

 

Akášická Pláň.

Na akášické rovině Radina ztělesňuje prostou a ušlechtilou moc. Možná je snazší to vidět, jak 
řekl Bardon:“ Všechny theurgické (kabalistické) metody pro léčení na této planetě jsou pod jeho 
vedením.“ Pak je možné vizualizovat Radina jako podnětného a pozorujícího přes veškeré 
metody léčby, které hledají přímý zásah Boha, božství nebo akáši za účelem způsobit léčbu. 
Ztělesňuje sílu vysloveného slova, tak jak je použito pro léčení.

Uvažujme o několika případech. Tibeťané mají léčebné yidamy takové jako Buddha Medicíny 
(Medicine Buddha) a Green Tara. Mimo jiné používají léčebné puja a rituální obřady k léčbě.

Zpěv je používán pro léčení ve všech tradicích. Například, Navaho s jejich písečnými malbami, 
Požehnaná Cesta/Blessings Way, atd., navrací ducha v jedincích zpět do harmonie. Existují také 
šamani, kteří opouštějí svá těla, aby hledali na vnitřních rovinách část duše, která chybí. Existují 
celé církve, které se modlí za uzdravení jednoho svého člena. 

Jednou z kvalit akáši je, že řídí všechno co existuje. Je více pronikavější a mocnější, než cokoliv 
ve fyzicky projeveného. Použití víry a přesvědčení, duchovní cesta, evokační rituály a vyškolená 
vizualizace -- jsou způsoby jako využít moc akáši při léčení jednotlivce. 

Existují, nicméně, rozdílné druhy víry, přesvědčení a důvěry. Existuje pravá víra, která říká, 
“Budiž, odevzdávám to do Tvých rukou Bože. Předem děkuji za všechno co děláš. Přijímám 
výsledek Tvé vůle.“ To je důvěra, bez jakékoliv pochybnosti. Ale taková víra sama o sobě 
nezajistí vstup do akáši. 

Přicházíme o něco blíže k akáše skrze čin víry, která ví bez jakýchkoli pochybností, že je spojena 
se svrchovaným Bohem a že toto spojení je to oboustranné. Cítí intuitivně, že fyzický svět může 
být změněn. Ztělesňuje v sobě oheň vůle a přináší změnu. To neznamená krást něco ze 
svrchovanosti Boží. Je to zodpovědnější. Projevuje se to tak, že se stáváte prostředníkem pro 
moc božství.

Myšlenka není vzít své tělo do kostela nebo chrámu za účelem klanění se Bohu. Myšlenka je, že 
vy jste Božím chrámem a setkáte se s Ním  ve Vašem těle. Je to tvá vůle, která volá oheň 
božství, aby se zažehl ve tvém srdci. Svatí ze Svatých, Archa Úmluvy a Svatý Grál jsou ve tvém 
nitru.

Tudíž, být prostředníkem Boží léčivé síly znamená více než pasivně přijímat a důvěřovat. Je to 
být nádobou, ve které se Boží přítomnost může projevit. Taková nádoba není postavena pouze z 
víry, věrnosti a oddanosti. Obsahuje také v sobě stupeň Boží vůle a síly. Připomínám, že 



konstelace Štíra byla umístěna na obloze, aby nám připomínala touhu a vůli, které jsou mezi 
základními kameny stvoření.

Radina je dozorce/supervisor, nebo lépe, kněz v akáše. Vede tě v rozvoji této víry, uplatnění této 
síly a nabytí této spirituální vůle. Síla řečeného slova vibruje uvnitř i v okolí Radina.
Duchové Merkurské zóny si o sobě myslí, že jsou ztělesním nejvyššího aspektu a prvotního 
světla božství, jak se projevuje ve stvoření. Radina cítí o sobě to samé. Máš pocit absolutní víry 
a přesvědčení, že ho nic nemůže držet zpátky nebo vyrušit z jeho práce. Jestliže se chystáš do 
učení s Radinem v jakémkoli rozsahu, musíš se spřátelit s tímto stupněm síly a čistoty. 

Na druhou stranu, to je právě Štír v celé své kráse -- bere jed a korupci a transformuje je v 
život, který je bohatý a naplňující. Ve Štíru je ukryta spousta síly a přesvědčení. Znovu, Radina 
ztělesňuje tyto kvality.

Vyslovené slovo se týká krční čakry, kterou Hindové přiřazují pátému elementu akáše. Vytvářet 
něco z ničeho, zahrnuje přebývat v prostoru prázdnoty. Tento stav je tak nekompromisní a 
pronikavý, že může rozpustit záležitost a omezení života. Je to jako miniaturní magická síň 
obsahující síly stvoření. Pracuje s neuvěřitelnými silami. Je schopen se soustředit na představu, 
která je vyžadována a vzít pak tuto představu a naplnit ji energií dokud se nestane realitou.

Některé nemocnice, kde se vyučuje, mají své vlastní malé cyklotrony. Ty vytváří radioaktivní 
izotopy pro diagnostiku a výzkum. Radina může tvořit hlavní životní energie pro obnovu 
individuálního zdraví. Jeho úspěchy jsou v této oblasti skutečně výrazné.

Mentální Pláň.

Magické léčeni vyžaduje, aby jsi ztělesňoval uvnitř sebe rovnováhu a zdraví, které je v harmonii 
s vesmírem. Potom, když jsi s druhou osobou, přenáší se léčivá životní síla z těla do těla. Ty jsi 
jako baterie, která dává jiným jedincům energii načerpanou a znovu cirkulující. 

To neznamená, že předáváš svou vlastní životní sílu přímo do druhé osoby. Místo toho, tvá 
přítomnost tvoří sílu podobnou magnetu, který restrukturalizuje magnetické pole na kousek 
železa, které je v blízkosti. Kabalistický mág, který se specializuje v léčení, může navrátit další 
osobu zpátky ke zdraví rozkazem svého hlasu nebo silou své vizualizace.

Na mentální rovině, pak děláme něco odlišného, než jsme dělali na akášické pláni. Vzdalujeme  
se od symbolů odvěkého Izraele, který vyvíjel víru, svatost a sílu od akáši. Nyní jsme více 
soustředění v systematické organizaci a bystrosti pojmů podobných myšlence starověkého 
Řecka, které se snažilo pozvednout mysl na svůj nejvyšší stupeň. Ale náš zájem není pouze 
intelektuální. Skrze diagnostické práce s pozorováním a vědeckým dotazováním, naším úkolem 
bude přijmout přímo kvalitu energie v těle a překonfigurovat ji mentálně.

Abychom toho dosáhli musíme mít dokonalo rovnováhu čtyř živlů. Učíme se soustředit, 
například, se silou elementálních bytostí. S pronikavým uvědoměním gnómů, se učíme zkoumat 
naší myslí hustotu svalů a kostí a působit na ně přímo. Mysl se seznamuje s molekulárními 
vibracemi a chemickou vazbou a také matricí hmoty, která je otevřená našemu vhledu.

Tudíž, pro Radina je možné vizualizovat s takovou mocí, že vápníkové usazeniny v páteři se 
rozpustí. Molekuly vápníku zapomenou na to, jak se držet pohromadě, protože mentální vibrace 



a představa uplatňovaná na páteř je silnější. Student se učí toto dělat, protože uvnitř těla je jeho 
duch doma a může měnit vibrace fyzické hmoty. Gnómové jsou nadšení učitelé tohoto druhu 
koncentrace. Je užitečné, mít je za své přátele.

Podobným způsobem se učíme základní schopnosti od ostatních bytostí. Od salamandrů se učíš o 
horku, elektřině a explozivní síle ohně. Od undin se učíš o magnetizmu a léčivém charakteru 
vody. Od sylf se učíš o dechu a kyslíku a magii zvuků a tónů.

Přidej do tohoto cvičení schopnost kondenzovat a rozpustit barvy viditelného a neviditelného 
světelného spektra. Jinými slovy, je to základní trénink na mentální pláni, který zahrnuje 
rozšiřování škály vibrací, které mysl může vnímat ale také také měnit. Poté student medituje o 
těle a seznamuje se s každým orgánem a jeho funkcemi, stejně jako s progresí nemoci a o její 
přírodní léčbě.

Můžete se rozhodnout pro použití kosmických písmen, jako recepisů podobně jako bylinných 
receptů. Když se koncentruješ virus, bakterie, krevní a nervové buňky, svalová tkáň jakož i celý 
metabolismus odpovídá na tvou sugesci. Tvá koncentrace proniká atomy, molekulami a chemií 
těla. Obrazy zdraví, které zapojuješ shromažďují a zásobují životní sílu a urychlují léčebný 
proces.

Uveďme příklad. Žena, kterou jsem poznal, byla v Indii, uštknuta hadem. Její paže byla hrozně 
zraněná a ona byla blízko smrti. Její přítelkyně šla pro Tibetského lámu. Ptala se ho, jak by její 
přítelkyně mohla být uzdravena. 

Tibetský láma odpověděl, že pokud se týče její nemocné přítelkyně, musí jít místo ní do několika 
klášterů a nechat tam za ní provést zvláštní puja. Život té dívky by mohl potom být ušetřen, ale 
stejně by ztratila svoji paži. Přítelkyně byla, nicméně, velmi neústupná. Žádala, aby paže přesto 
byla zachráněna. Láma odpověděl, že ano, že to může být provedeno, ale ona bude muset jít do 
několika dalších klášterů a také získat všechny mnichy k provedení dodatečných puja za tímto 
účelem.

Jinými slovy, puja nebo Buddhistické rituální ceremonie soustředěné na Buddhu Medicíny mohou 
být použity pro odstranění poškození způsobené jedem. Druhá puja byla vyžadována pro 
obnovení svalů a nervové tkáně, které byly zraněny. Třetí puja byla potřeba pro získání celé 
harmonie těla. Čtvrtá puja byla nutná k odstranění poškození jater a ledvin. Pátá puja se 
zabývala s emocionálním šokem astrálního těla jeho odstraněním,  řekněme že „zlého ducha“ 
ztělesňujícího jed.

Skupina kvalifikovaných lékařů může vytvářet mentální vibraci, která přímo ovlivňuje zdraví 
jednotlivce. Mnoho lámů mi zdůraznilo, že je mnohem snadnější použít skupinu jednotlivců k 
meditaci, spíše než, aby měli osobní snahu pokoušet se o to sami. Dokonce i doktoři medicíny si 
všimli, že statisticky se rychleji uzdravují pacienti po operaci, jestliže se za ně někdo modlí. Ale 
díky tréninku s Kabalou se tvé vlastní tělo stane dost silné na to, aby zvládlo koncentraci celých 
skupin lidí. 

Existuje, samozřejmě, počet zkušených psychických léčitelů, kteří mohou vyvolávat léčivý vliv na 
jiné. V tomto druhu praxe je vždy nebezpečí, že se člověk vyčerpá a že také dostane nemoci 



druhých, které zůstaly jako rezidua negativity v jeho vlastní auře. Myšlenka je, cvičit dostatečně 
dlouho, aby se to nestalo.

Dalším příkladem je akupunktura. Kvalifikovaný akupunkturista používá jehly ke stimulaci a 
uklidnění různých meridiánů, tím že pracuje s konkrétními akupunkturními body na těle. To je 
fyzikální postup, který používá diagnostický systém. Některé metody týkající se akupunktury 
nepoužívají jehly, ale léčitelovo vlastní tělo harmonizující všechny meridiány skrze dotek namísto 
jehel. Toto se nazývá Jin Shin Jyutsu. Taoističtí léčitelé, také mohou umístit skrze svou 
schopnost vlastní chi přímo do pacientova těla a vitalitou ozdravit jeho systém.

Ale existuje mnohem více magická stránka této stejné činnosti. Někteří jedinci, kteří meditovali 
po léta s Taoistickou jógou, mohou ovlivňovat akupunkturní body a meridiány přímo skrze 
vizualizaci. Mohou promítat svou mysl a praktikovat svou Taoistickou jógu uvnitř druhého 
jedince a cirkulovat vitalitu a nastolit harmonii skrze vycvičenou vůli a představivost. V tomto 
případě, může být pacient tisíce mil daleko. Vzdálenost nečiní rozdíl. Toto je přiblížení k 
Radinovo metodě léčení.

Na mentální úrovni vezmeš systém podobný tomu, co Bardon nastínil v Klíči k opravdové kabale 
a procvičuješ barvu, zvuk a živly ve vlastním těle. V tomto případě, nicméně, se praxe řídí podle 
Radinovy inspirace a zdůrazňuje fyziologii a zdraví těla.

Například, kosmické písmeno A je světle modré, barvy čisté oblohy. Vztahuje se k plicím a 
vzdušnému živlu. Zhuštěním této energie modré oblohy ve svém těle můžeš také pozorovat 
osobní svobodu a jasnost a čistotu oblohy a vlhkost a tlaky ve vzduchu. Naučíš se potom toto 
spojit s plícemi a s anatomií a fyziologií dýchání, jak se kyslík a oxid uhličitý v plicích vyměňují s 
krví. Dokonale zvládneš vitalitu a fyzické povědomí skryté v dýchání.

A studoval bys psychický způsob choroby, který se vztahuje k plicím a co se děje fyziologicky 
během léčebného procesu. Často existuje silná astrální složka nemoci. Plíce a dýchání 
představují na astrálním stupni pocit pohybu do budoucna se svobodou a harmonií. Úzkost, 
obavy a strach ovlivňují způsob jakým dýcháme. Návyky utvářejí důsledky. Naše držení těla je 
formováno emocionálním životním postojem a promítá se do něj. Pokud se chystáš někoho 
uzdravit, musíš mluvit s tělem, se srdcem a s myslí.

Pokud je část jedincovi duše ztracena, pokud jedinec vzdal život nějakým způsobem, potom 
léčení nemoci týkající se plic obnoví pouze částečnou harmonii. Někteří jedinci kouří cigarety, 
protože to je jeden ze způsobů, který znají, aby se mohli oddělit od světa kolem nich. Držení 
cigarety v jejich prstech vytváří kolem nich psychickou bublinu, která potlačí úzkost a zmatek v 
jejich životě. Mají pocit izolace. Oni vědí, že když to můžou udělat na několik minut každý den, 
tak že to uchovává některé aspekty jejich duše, které jsou jinak zranitelné.

Mág proto potřebuje, aby se stal mistrem absolutní čistoty, dokonalého míru a krásy svobody. 
Neobnovuješ jenom tělo, ale také ducha. Chcete-li být zdraví, tak potřebuje tak dobré zdraví, 
které je udržováno plamenem inspirace. Musíš být nadšený, že jsi na živu a opatrovat v sobě 
životní sílu. Léčitel, proto trénuje se systémem, aby vyřešil všechny disharmonie v těle jakož i v 
duši. Všech dvacet sedm kosmických písmen zmíněných v Bardonově knize, Klíči k opravdové 
kabale, to má ten samý účel.



Když kombinuješ akášu a mentální rovinu při práci s Radinem, tak získáš úžasný pocit harmonie 
sám v sobě. Rozvíjíš Štíří kvality. Rozvíjíš nezávislost od světa, která je nezbytná pro regeneraci. 
A zapojuješ svět transformováním sebe sama a ostatních skrze sílu své duševní vůle.

Radinova aura má také přirozený pročisťující účinek. Můžeš s ním cvičit Guru-Jogu jako se všemi 
ostatními duchy zemské zóny. V Tibetských praktikách, student projektuje svou mysl přímo do 
svého mistra. Při práce s Radinem, můžeš také projektovat svou mysl do něho na jedné nebo ve 
všech čtyřech rovinách. Pak studuješ své vlastní tělo a zdraví z jeho pohledu. Kladeš otázky o 
různých nerovnováhách a toto je docela lehké, dokonce i pro někoho jako jsem já, kdo má malé 
schopnosti v léčení, vidět okamžitě způsob obnovení harmonie.

Například, Radina bere některé mé vlastní pozorování a zesiluje je, takže vím více. On říká s 
ohledem na nadměrné napětí, že problém není fyzický, ale duševní. Prostě potřebuji jen více 
trénovat některé z věcí, se kterými jsem už dobře obeznámen. Ale pouhé setrvání v Radinově 
auře je způsob jak zažít na vlastní kůži, to jak vypadá pocit zdraví a harmonie na všech čtyřech 
rovinách.

Abychom to shrnuli. Energie Radinovy mentální rovina, by mohla být pojata ve smyslu velké 
harmonie. Zvažuj všechny protiklady v lidské zkušenosti a v těle a představuji si, že jsou 
vzájemně dokonale vyvážené.

Zvaž protiklady mužské a ženské; fáze života--dětství/stáří, mládí/dospělost, 
průzkum/slučování, atd.; čtyři živly--vůle, cit, inteligence a vědomí, nevědomí, vyšší vědomí; 
touha a spokojenost, sen a realita, vize a naplnění, osud a předurčení; planety -- Mars a Venuše, 
Saturn a Jupiter, Slunce a Měsíc, Uran a Neptun, atd.; znamení -- Beran a Váha, Býk a Štír, 
atd.; 

A samozřejmě tělo — plíce/játra, srdce/ledviny, mozek/kosti, sympatikus/parasympatikus, 
adrenalin/endorfin, testosteron/estrogen, červené/bílé krevní buňky, kyslík/oxid uhličitý, 
nádech/výdech.

Drž všechny tyto aspekty duše a těla a představ si, že jsou v naprosté rovnováze, takže zdraví 
je maximalizované. Na mentální rovině, Radinova aura je jako mandala odrážející harmonii 
mikrokosmu a makrokosmu. Meditováním s ním a zrcadlením jeho aury v sobě, je jako uchopit 
božskou vizi harmonie a jejího prožívání uvnitř sebe.

Astrální Pláň.

Radinova přítomnost na astrální rovině je tak trochu podobná účinku undiny jménem Amue. 
Amue se na tebe ladí s velkou empatií a citem. Její aura prochází skrze všechny tvoje buňky v 
těle a synchronizuje je při každém pohybu a víří životní sílu. A pak automaticky cítí, jak obnovit 
a opravit tvé zdraví. Přirozeností jejího bytí je léčit. Jako moře, miluje podporování a pečování o 
život.



Radina pracuje podobným způsobem. V jeho doteku je nesmírná něha. Mám dojem, že má 
zkušenost s každou touhou a cítí každou bolest a potěšení. Zná cesty života, které vedou zpět k 
srdci. Zná body obratu a rozhodnutí, která musí být provedena. Jeho metoda je tajemství lásky, 
která obnovuje a umožňuje nový začátek. Musím se zastavit v tomto bodu a znovu získat svůj 
klid. Radinova krása, stejně jako archanděla Gabriela, bere dech.

Jako pro Amue, je také pro Radina lehké prohlížet si vnitřek druhého těla. Radina má přirozenou 
schopnost rozšířit svou mysl tak, že se s druhým sjednocuje, stává se s ním jedno. Když se na 
tebe upřeně dívá, tak může vidět tvoji míchu a rozpoznat chemickou a molekulární kvalitu 
mozkomíšního moku. Celý tvůj nervový systém je úplně otevřený jeho vnímání. Tvoje fyzické, 
éterické, astrální a mentální tělo -- celý život uvnitř tebe -- může cítit jako jednu vibraci a také ji 
měnit podle své vůle.

Zatím jsme viděli, že na akášické pláni Radina ztělesňuje akášickou moc vyřčeného slova tvořit a 
rozpouštět. Na mentální pláni, je velkou harmonií protikladů spojených do rovnováhy. Na 
astrální plání Radina představuje empatickou stránku lásky, která přijímá a spojuje se s 
ostatními. A pak, jako akt stvoření, obrátí moc, která obnovuje harmonii, inspiruje nadšení a 
ponechává jedince s rozzářenou a sálající auru zdravím. Abychom shrnuly tři pláně, mohli 
bychom to udělat tímto způsobem -- stvořitel (akášická pláň), ten který oslavuje harmonii 
(mentální pláň), ten který miluje s transformující silou (astrální pláň).

Ptám se Radina,“Mohl bys říci něco o této moci, kterou používáš k léčení na astrální rovině? Ta 
má Štíří intenzitu. Jako voda s elektrickým nebo magnetickým nábojem, přesto její účinek je tak 
jemný, příjemně uvolňující. To je omlazující moc, je silná, ale těžko pozorovatelná. Existuje 
kombinace mužské a ženské energie, jako objetí podobné Jáchilu, Anamilu a Taborimu, ale tvoje 
použití je úplně jiné než jejich.“

Radina odpovídá,“ Existuje vůle, která spojuje hustotu hmoty a nejtemnější touhy se svobodou a 
světlem ducha. Existuje moc tajemná a zářící jako hvězda, která zkoumá tajné sny univerza. V 
jeho srdci překročí propast oddělující, co je a neznámé osudy krásy, které by chtěl přivolat do 
bytí.

“Miluji s touto vůlí a touto mocí. Životní síla kvetoucí na jaře a vyskakující z kořenů do listů 
stromu je ve mně obsažena. Výběžky moře,  které se toužebně rozlévají při přílivu a zase stahují 
při odlivu, zemětřesení, tříštící se tsunami -- já jsem vášeň na svém vrcholu zachycující a 
setrvávající v křišťálové tichosti klidu. Kořeny hory, molekulární vibrace olova a uranu a nadšené 
tryskové proudění vzduchu -- mohu svobodně v léčit, protože vnímám specifické kvality a větší 
harmonii skrytou v každé vibraci.

“Tkám divokou explodující sílu ohně vulkánu, do mozaiky pokojného míru. Beru studený dotyk 
smrti a nekonečnou prázdnotu zoufalství a vyplňuji ji s oslňujícími písněmi potěšení a údivu jako 
hvězdy noci. Musíte pochopit, že nic není mimo dosah mých rukou, moci mého hlasu a radosti v 
mém srdci. Smrt, temnota, destrukce a chaos jsou pustinou, kde jsem žil, přežíval, vytvářel 
jsem si z nich domov a naplnil je novým životem.

“Pokud odvaha a víra jsou vojáci v armádě, pak já jsem jejich kapitán. Já jim velím. Oni reagují 
na můj hlas. Oni věří mému cíli. Jejich síla je z ocele. Jejich vůle je božský zásah. Jako Štír, 



ztělesňuji kvality Marta a Pluta. Vůle, která destiluje podstatu vášně a nesmiřitelný rozkaz, 
působí sjednocení ducha -- tento oheň vidíte v mých očích.

“Láska není slabost. Ve svém srdci obsahuje tajemství prázdnoty a hvězd. Tavba vybuchující v 
plamenech zářivého světla, pták zpívající za úsvitu, květiny kvetou a ovoce sytí a osvobozuje 
svá semena. Každý nádech je nový. Ve mně se vůle přežít snoubí s jednotou života.“

Fyzická Pláň. 

Na fyzické/éterické rovině je Radinova léčící síla více přímá a bezprostřední. Můžete si udržovat 
zdraví prostřednictvím preventivních prostředků. Cvičíte, dobře se stravujete, žijete správně a 
udržujete si inspiraci. Můžete obnovit zdraví jednotlivce změnou chemie těla, využitím 
chirurgických procedur, dodáváním vysokých dávek živin, potlačováním jedů a využitím ochrany 
a klidného prostředí, takže urychlujete léčebný proces.

Tak jak se zlepšují diagnóz a lékařské vědecké postupy, stáváme se zručnějšími v dosahování 
výsledků. Léčebný proces je rychlejší. Metody jsou více efektivní. Invazivní procedury jsou více 
přesné. Biochemické a farmakologické prostředky jsou více účinné.

Vzhledem k tomu, že Radinova úroveň koncentrace zahrnuje všechny čtyři roviny a může 
ovlivňovat biochemii a fyziologii přímo, může tedy vyvolat zázraky na fyzické rovině. Pouze 
urychluje přirozený proces hojení. Jednoho dne budou chirurgové schopni opravit poškozenou 
tkáň a vykonávat komplikované zákroky bez porušení kůže nebo vyšetřovat tělo s fyzikálními 
přístroji. Budou mít elektronické prostředky pro vyvolání fyzikálních účinků kdekoliv v těle bez 
fyzického vstupu. To je jen záležitostí technického vývoje.

Dalo by se říci, že Radina používá metody několik stovek let před naší lékařskou vědou. Ale 
účinky, které způsobuje, podobně, jako elektronická medicína, jsou výsledkem jeho 
koncentrace. Může kontrolovat, světlo, zvuk a molekulární vibrace přímo svou myslí. 

Jsem si jistý, že pokud bys měl několik mágů a psychických léčitelů pracujících dohromady, byl 
bys schopen vytvářet zázraky v léčení podobným způsobem. To je pouze záležitostí tréninku. To 
je věcí touhy a pochopení možností, které jsou k dispozici.

Práce na všech čtyř rovinách je způsobem, jak stvořitel oslavuje harmonii a lásku, transformuje 
jednotlivce podle potřeb univerza. Neexistují žádná omezení v tomto druhu magického léčení. 
Žádná karma nemůže omezovat božského léčitele, protože on zachycuje požadavky Saturna a 
zohledňuje karmické důsledky ve své imaginaci a splétá je nového procesu, který urychluje 
uzdravení.

Tento proces je opět jako u Navaho malování obrazu pískem při ceremoniálním léčení. To si bere 
jedince s jeho konkrétní životní historií a tělem a obnovuje jeho harmonii s vesmírem. Radinova 
aura přináší tyto obrazy. Můžeš téměř slyšet zpěv, magickou kresbu z barevného písku, buben 
bubnující jako ozvěna srdce života. Píseň a hlas říká: “Zde je tvůj duch. Zde je vůle ducha, která 
obnovuje. Zde je tvá mysl a tvé myšlenky. Zde je posvátný příběh nádherného života, úžasného 
a plného krásy zachycující všechny protiklady do větší harmonie.



“Zde jsou tvé pocity a tvé srdce. Zde je vášeň lásky, která léčí zlomené srdce. Zde je tvé tělo, 
které zahaluje tvého ducha a dává formu a výraz tvému životu. A zde je extáze, blaženost a 
láska v sounáležitosti se společností, protože víš, že jsi potřebný a že tvé dary a duch jsou 
oslavovány mezi námi.“

Navašský šaman není pouze léčitel skrze svůj vlastní hlas a sílu. On spojí svého ducha s duchem 
svého lidu. On vyvolává v sobě svaté síly života, takže ony mluví jeho hlasem, září v jeho očích 
a proudí skrze jeho dotek.

Moc jedinců léčit je z části závislá na zdrojích, které můžou čerpat na vnitřní pláni. Tyto 
posvátné energie jsou trvalé a vyživující pro komunitu. Daří se jim skrze jejich rituály a obřady. 
Jsou udržovány při životě, tak jak milujeme a uctíváme ducha jeden druhému. Magické léčení 
bude více mocnější a rozšířené, když vytvoříme taková společenství mezi námi.

Radina jako jeden z ochránců Země a všech evolucí, které na ni přebývají, se může svobodně 
manifestovat ve fyzickém bytí. Tak jak ho povoláváme do našeho světa, tak se stává součástí 
našich komunit, pak našich chrámů, kostelů, hájí, kruhů, ašramů, mešit a synagogy, které se 
stanou místy veliké léčebné moci. Není žádné hranice ani omezení v tom, co může být dosaženo 
v této oblasti, než základní požadavky — ochota učit se, čisté srdce, duchovní vůle a touha být v 
harmonii s vesmírem.

Obvyklé Obtíže/Nerovnováha.

Základní obtíží práce s Radinem je, že jeho metody léčení jsou čistě magické. Existuje mnoho 
přírodních způsobů léčení. Existují léky a bylinná léčiva.

Existují způsoby jak pracovat s chemií těla a jak měnit jemné elektrické proudy uvnitř těla skrze 
rozdílné druhy starověké a moderní akupunktury. Existují způsoby použití vůní, vody, zpěvu, 
hypnózy, diety a různé fyzikální manipulace a cvičení k zvýšení harmonie čtyř živlů uvnitř těla a 
orgánů. Je zde také k dispozici celá lékařská věda patřící do moderního světa. Samozřejmě, čím 
více víš o vědě a medicíně, tím bude snazší rozvinout svou intuici v konkrétním problému. Ale 
Radinovy metody se těmto nepodobají.

Radinova koncentrace může změnit přírodu a vibraci čtyř živlů na všech čtyřech rovinách, takže 
nastanou okamžité změny ve fyzickém těle. Duch jednotlivce, jeho mysl, duše a fyzická hmota 
těla jsou zcela průhledné a otevřené jeho pohledu. Jeho vůle je taková, že může přeprogramovat 
mozek a přiměje nervový systém a buňky těla aby se chovaly jiným způsobem.V jeho rukou je 
fyzická hmota kujná a tekutá a je připravena na změnu.

V jistém smyslu, studovat s Radinem je překročit hranice naší lidské kultury a historie a hledat 
moudrost, která náleží našemu budoucímu vývoji. Jsou malé a velké zkoušky umístěné na cestě 
těch, kteří by se o to chtěli pokusit. Ale všechny překážky se kterými se setkáváš a propasti, 
které překračuješ, když vstupuješ do akáši, se shrnují v jedinou otázku: Do jaké míry jsi 
připraven a ochoten vytvořit harmonii uvnitř sebe?



Pokud usiluješ o zvládnutí čtyř živlů v sobě a studuješ jejich činnost v těle, duši, mysli a duchu, 
pak budeš ochotně přijímat Radinovu inspiraci a jeho návrhy budou mít vždy pro tebe smysl. Ale 
bez tohoto hlubokého uznání základů magického tréninku, budou výsledky, které získáš úplně 
náhodné.

Některé myšlenky přijdou a budeš řešit zdravotní problém. Jednou jsem hovořil s chiropraktikem 
a jindy zase s doktorem medicíny, že zdravotní problémy, se kterými jsem se musel potýkat 
odezněly. Našel jsem správnou meditaci a problémy s mojí pateří, v prvním případě a moje 
arytmie v případě druhém , okamžitě zmizely. Tělo se změnilo, protože, jsem odebral 
symptomům schopnost se projevit. 

V jiných případech, vaše koncentrace možná nebude dost silná a vaše intuice nemusí být dost 
pronikavá, aby učinila nejmenší změnu. Zúčastněné energie jsou mimo vaše chápání. Jste na 
stejné lodi jako ostatní, pokud jde o řešení konkrétního problému. Takže znovu, je kladen důraz 
na celoživotní trénink, ve kterém si neustále vylepšuješ svou koncentraci, takže můžeš 
zvládnout nové výzvy.

Jedna Metoda z Praxe.

Zde je stručné shrnutí postupu pro práci s Radinem. Částí základního magického tréninku je, být 
schopen vizualizovat obrazy a představy po dobu pěti minut bez sebemenšího vyrušení. 
Postupně v průběhu času prodlužuj svou koncentraci na půl hodiny.

Jedna z věcí, které můžeš dělat, je vizualizace Radinovy pečetě. Vizualizuješ si ji v červené 
barvě před sebou ve vzduchu na fyzické, astrální a mentální rovině. Společně s vizualizací 
obrazu, můžeš kondenzovat více rudého světla do sigilie tím, že si představuješ, že jsi obklopen 
ohromným mořem rudého světla, které je pak nasáváno do pečeti.

V tomto bodě máme zobrazenou pečeť a část energie v ní. Pečeť se začíná chovat, jako vysílač a 
přijímač spirituálních vibrací. Dále si uvnitř sebe představuješ Radinovi kvality na čtyřech 
pláních. Velmi skutečně, jak jen můžeš vyvolat, si představ, že jsi perfektním mistrem akáši, 
který může tvořit z ničeho tak, že dělá nové věci na akášické pláni. Na mentální pláni si 
představuješ, že v sobě ztělesňuješ všechny protiklady života, takže jsi dokonalým ztělesněním 
harmonie.

Na astrální pláni si představuj celým svým srdcem, že máš jiskru inspirace, která může obnovit 
krásu a lásku každému. Hory na tebe volají jako tvůj přítel. Moře v tebe věří. Větry hledají 
porozumění pro tvůj dech. A světlo slunce a měsíce je ozářeno tím co vlastníš. V jemnosti tvého 
doteku se jsou výbuchy ohně probouzejícího nadšení a radost.

A na fyzické pláni je tvoje vitalita tak hmatatelná a plná života, že může fyzicky ovlivňovat těla 
druhých, tím, že je z jejich nitra omlazuje. V meditaci držíš tento obraz, který máš v sobě 
zvládnutý na všech čtyřech rovinách. Vizualizace obrazu není kompletní, dokud si nedokážeš 
představit konkrétně přesně to, co cítíš jako by se to již stalo, a tak jakoby si tyto vlastnosti již 
měl. 



Nakonec se soustředíš na tyto kvality a síly dovnitř sigilie. Kresli pečeť několikrát za sebou a 
představuj si, že jsi Radinův vnitřní zdroj inspirace -- takže v tvém nitru se nachází vůle  Božské 
Prozřetelnosti která udělá věci nově. Když kreslíš pečeť, představ si, že ji nekreslí tvá ruka, ale 
Radinova ruka, která podepisuje svůj vlastní podpis a umisťuje svého ducha do této sigilie.

V tomto okamžiku vidíš, že jsi připraven začít konkrétní cvičení, které bys rád vylepšil. Nemusíš 
s tím trávit mnoho času. Jde o to zvýšit tvou sílu přesvědčení a využít tvou plnou imaginaci hned 
od začátku.

Jak jsem se zmínil hned na začátku tohoto článku v popisu Radinovy pečetě, chtěl jsem pracovat 
na akumulaci životní energie v mém těle prostřednictvím dechu. Po tom, co jsem nakreslil sigílii 
a koncentroval jsem do ní Radinovy kvality, cvičím dýchání vitality, jako kdybych již zvládl toto 
cvičení. Dělám toto tak, že jsem velmi uvolněný a umisťuji svou mysl do klidného a vnímavého 
stavu.

Čistý efekt pro mě je, že můžu cítit nejen vibrace sigilie, které mě ovlivňují. Mohu cítit proud 
energie proudící přímo mezi mým tělem a Radinem, jako kdyby dočasně existoval jemný proud 
energie cirkulující mezi námi. Toto spojení nese moje vlastní mentální představy a intuici a 
pozvedává je, takže mám daleko lepší výsledky ve svém cvičení. 

Někteří jedinci budou okamžitě poukazovat na chybu v tomto postupu. Existuje nebezpečí, že já 
nebo někdo jiný bude příliš ovlivněn Radinem, takže když se mu dostatečně vystavuje, tak obojí, 
jak myšlení tak cítění jsou svázány s jeho perspektivou. Když jsi učněm kohokoli, tak existuje 
nebezpečí, že ztratíš některé ze svých osobních stránek a tvůj vlastní orientační smysl v tomto 
procesu. 

Lékem je, jak jsem řekl, být zapojený do celoživotního tréninkového systému, který 
univarzalizuje tvé vědomí na všech úrovních. A pracovat s mnoha lidskými a duchovními učiteli. 
Jeden Tibetský láma, kterého znám, byl poslán ke čtyřiceti pěti různým mistrům v Tibetu, navíc 
k práci se svými dvěma kořenovými guruy. Jinými slovy, máš své možnosti otevřené, když 
rozšiřuješ sebe sama v různých oblastech.

Jak jsem se zmínil ve vztahu k mentální pláni, je také výhodné se v určitém okamžiku seznámit 
s elementárními bytostmi. Každá elementární bytost má rozdílný způsob koncentrace a magické 
moci, které náleží tomu kterému živlu. Tyto síly rozšiřují lidskou přirozenost, takže jsme lépe 
připraveni pracovat s duchy v zemské zóně, jako je Radina.


